Dobry den pani Krupova,

objednavam timto tonery dle cenové nabidky ¢. 2018 - 0918 ze dne 17. 5. 2018 v celkové ¢astce 21
294,-K¢'s DPH.

Dékuji Irena Homolkova

Materska skola Pampeliska
Mlada Boleslav, Nerudova 797,
pfispévkova organizace

From: Janka Krupova <krupova@scenario.cz>
Sent: Thursday, May 17, 2018 2:19 PM

To: MS Pampeliska <mspampeliska@quick.cz>
Subject: Cenova nabidka

Dobry den pani Homolkova,
v pfiloze Vam posilam cenovou kalkulaci na tonery.

Pteji hezky den.

<https://docs.google.com/uc?export=download&id=0B00kcs8L3FsOREFRWkIrN2U1leEE&revid=0B0O
kcs8L3Fs9T1clbHhgMkRYyOFMrcEgzNnB1L3g4czhLSGFFPQ>

Dne 16. kvétna 2018 11:48 MS Pampelika <mspampeliska@quick.cz
<mailto:mspampeliska@quick.cz> > napsal(a):

Materska skola Pampeliska
Mlada Boleslav, Nerudova 797,
pfispévkova organizace

ICO 75034107

Dobry den pani Krupova,

prosim o zpracovani cenové nabidky na tonery.


mailto:krupova@scenario.cz
mailto:mspampeliska@quick.cz
https://docs.google.com/uc?export=download&id=0B0Okcs8L3Fs9REFRWk9rN2U1eEE&revid=0B0Okcs8L3Fs9T1c1bHhqMkRyOFMrcEgzNnB1L3g4czhLSGFFPQ
https://docs.google.com/uc?export=download&id=0B0Okcs8L3Fs9REFRWk9rN2U1eEE&revid=0B0Okcs8L3Fs9T1c1bHhqMkRyOFMrcEgzNnB1L3g4czhLSGFFPQ
mailto:mspampeliska@quick.cz%20%3cmailto:mspampeliska@quick.cz
mailto:mspampeliska@quick.cz%20%3cmailto:mspampeliska@quick.cz

CANON MF 631Cn — modra 2x
- Cervena 2x

- Zlutd 2x

- ¢erna 3x

OKI'MC 332 — Cervenad 1x
- Zluta 1x

- éernd 1x

Dékuji Irena Homolkova

+420 326 733 427



